Strona www.bsdobczyce.pl, e24.bsdobczyce.pl wykorzystuje pliki cookies. Korzystając ze strony wyrażasz zgodę na wykorzystanie przez nas plików cookies w celu zapewnienia Ci wygody podczas używania naszego serwisu.
Polityka plików cookies dla stron pod domeną www.bsdobczyce.pl, w tym e24.bsdobczyce.pl sporządzona została zgodnie z obowiązkami wynikającymi z nowelizacji Prawa Telekomunikacyjnego, które weszły w życie 22 marca 2013 roku. Obowiązki te podobnie są realizowane w całej Europie wskutek implementowania dyrektywy europejskiej.

Co to są cookies?
Pliki cookies (tzw. "ciasteczka") to małe pliki tekstowe wysyłane z serwerów odwiedzanych stron internetowych oraz aplikacji i przechowywane przez przeglądarki internetowe i inne rozwiązania technologiczne na komputerach osobistych. Dzięki nim możliwe jest dostarczenie wysokiej jakości usługi w stosowanym modelu biznesowym i usprawniają korzystanie z niej. Pliki te identyfikują internautę przy ponownych odwiedzinach bądź w ramach jednej wizyty w celu usprawnienia niektórych funkcji np. związanych z logowaniem lub w celu dostarczenia spersonalizowanych informacji. Pliki cookies stosowane w ramach strony internetowej pod domeną www.bsdobczyce.pl, w tym e24.bsdobczyce.pl są bezpieczne i nie mają szkodliwego wpływu na urządzenie końcowe. W plikach cookies trzymane są tylko te dane, które dana witryna czy aplikacja zapisuje i ma do nich dostęp. Nie są w nic zatem przechowywane np. dane zewnętrzne dotyczące innych stron czy aplikacji.

Zarządzanie plikami cookies:
Plikami cookies stosowanymi na stronach www.bsdobczyce.pl, e24.bsdobczyce.pl można zarządzać za pośrednictwem ustawień przeglądarki internetowej - w przeglądarce Internet Explorer cookies można wyłączyć tę funkcję wykorzystując ustawienia - NARZĘDZA - OPCJE INTERNETOWE - PRYWATNOŚĆ - ZABLOKUJ WSZYSTKIE CIASTECZKA. W przeglądarce Firefox przez modyfikacje ustawień - NARZĘDZIA - OPCJE - PRYWATNOŚĆ. Wprowadzone zmiany nie wpłyną na pliki cookie już przechowywane na komputerze. Pliki te mogą Państwo usunąć za pośrednictwem ustawień przeglądarki. Internauci mogą dowolnie zarządzać stosowanymi plikami cookies. Należy jednak pamiętać, że zablokowanie "ciasteczek" może wiązać się z ograniczonym dostępem lub całkowitym brakiem dostępu do usługi oferowanej przez www.bsdobczyce.pl i e24.bsdobczyce.pl. Stosowanie plików cookies jest bowiem niezbędne do dostarczenia usługi w przyjętym modelu.

